
Notulen Algemene Ledenvergadering  sv Avanti’31 : 29 september 2017 

 
 

1. Opening en mededelingen 

Voorzitter Jack Brus opent de 86
e
 Algemene Ledenvergadering vergadering met een speciaal 

welkom aan de aanwezige ereleden en aan Jo Brus, die vanavond waarschijnlijk voor de 60
e
 

keer bij een ALV van onze vereniging aanwezig is. 49 aanwezigen hebben de presentielijst 

getekend.  

De voorzitter hoopt op een vruchtbare vergadering. Voor de vergadering van vanavond 

hebben zich een aantal leden afgemeld.  

De voorzitter vraagt om een moment stilte ter nagedachtenis aan de leden die in het afgelopen 

jaar zijn overleden, te weten ons erelid Bert vd Schoot, onze erevoorzitter Jos Smits en het lid 

van de biljartvereniging Cor Geerts. Verder gedenken we ook alle overleden personen die 

dierbaar waren voor onze leden met een moment van stilte. 

 

2. Ingekomen stukken 

Ingekomen zijn alleen afmeldingen voor deze vergadering. De voorzitter geeft aan dat er 

weliswaar relatief veel afmeldingen zijn binnengekomen, maar dat het ook de betrokkenheid 

van de leden weergeeft dat men de moeite neemt zich af te melden.  

 

3. Notulen ledenvergadering dd 30 september 2016 

Deze notulen zijn gepubliceerd op de website in oktober/november 2016. Verder konden de 

notulen digitaal worden opgevraagd bij de secretaris. 

Er zijn ten aanzien van deze notulen geen opmerkingen zodat ze bij deze zijn vastgesteld. 

 

4. Jaarverslag secretaris 

5. Jaarverslag secretaris Jeugdafdeling 

Beide verslagen waren op aanvraag verkrijgbaar bij de secretaris en lagen ter inzage in de 

bestuurskamer. 

Jack Brus haalt een aantal punten uit het jaarverslag naar voren.  

 

Uit de vergadering komen 3 opmerkingen/vragen naar voren te weten: 

a. Jan van Houtum : op pag. 4 wordt bij de opsomming van de Commissies nog de redactie 

Clubblad genoemd. Die bestaat niet meer. (Antwoord: dit wordt in de definitieve versie 

aangepast.)  

b. Jan van Houtum : in het jaarverslag wordt gesproken over de moeizame overgang van 

jeugd naar senioren. Jan vraagt zich af in hoeverre dit te maken heeft met de hogere 

contributie bij de senioren. (Antwoord: contributie kan hierbij een rol spelen, maar studie en 

de feit dat A-junioren bij de senioren niet altijd bij elkaar in een elftal ondergebracht kunnen 

worden, spelen zeker ook een rol. Het Bestuur zal hier in het voorjaar nog eens extra naar 

kijken en ook proberen in gesprek te gaan met die leden die beslissen om te stoppen). 

c. Gerard van Houtum :  in het jaarverslag op pag. 5 wordt gesproken over de TeleBingo. Die 

heet tegenwoordig LOS TV Bingo. (Antwoord : ook dit zal in de definitieve versie worden 

aangepast).  

Met dank aan de secretaris en de secretaris van de JeugdCie (Stefan Brouwers)  worden beide 

verslagen goedgekeurd. 

 



6. Toelichting op afwikkeling nieuwbouw en de daaraan verbonden investeringen 

Jack Brus geeft allereerst een opsomming van alle werkzaamheden die gerelateerd aan de 

nieuwbouw van de kleedkamers en het plaatsen van de zonnepanelen zijn uitgevoerd. Het 

gaat hierbij ondermeer over de nieuwe fietsenstalling, de compleet vernieuwde riolering, 

warmtepompen, LED-verlichting in de nieuwbouw, bestrating rond de nieuwbouw en langs 

de kantine, het nieuwe terras bij  de kantine, inventaris (meubilair wedstrijdsecretariaat, TV-

scherm, keukenblok), de OPA-ruimte, de verzorgingsruimte, een voorraadruimte voor de 

kantine en nieuwe ballenrekken.  

Al met al veel meer dan alleen de bouw van nieuwe kleedkamers, waarvoor de 

verantwoordelijkheid bij de gemeente ligt. De Gemeente heeft voor de bouw een geldbedrag 

ter beschikking gesteld waarvoor 10 kleedlokalen, scheidsrechterslokalen, toiletten en een 

technische ruimte moesten en konden worden gebouwd. Alle andere ruimtes en de andere 

werkzaamheden op het sportpark komen voor rekening van Avanti’31. Dat heeft een grote 

investering gevraagd.  

Ton Zandbergen licht aan de hand van een overzicht van de diverse inkomsten (zoals subsidie 

innovatiefonds gemeente, subsidie dividendfonds Rabobank, lening Stichting tot steun van 

Avanti’31, lening Rabobank, subsidie RVO voor de zonnepanelen) en uitgaven rond de 

nieuwbouw en de installatie van de zonnepanelen toe welke geldstromen er het afgelopen jaar 

zijn geweest. Per saldo is er uiteindelijk € 15.846 meer uitgegeven dan dat er inkomsten 

waren. Dit gat wordt deels gedicht met het positieve saldo van € 4.402 voor de ‘normale’ 

inkomsten en uitgaven van de vereniging (daarover meer bij punt 7), deels door in te teren op 

de positieve banksaldi die we aan het begin van het seizoen hadden (vorig boekjaar hadden 

we een overschot van € 12.940). 

Vanuit de vergadering komen nog enkele vragen die verder door Jack en Ton worden 

beantwoord. De vergadering stemt vervolgens in met de wijze waarop het Bestuur de 

nieuwbouw en de installatie van de zonnepanelen heeft georganiseerd en gefinancierd.  

 

7. Verslag Penningmeester 

De voorzitter geeft het woord aan Fons Heestermans. Fons toont allereerst een overzicht van 

de inkomsten en uitgaven van het afgelopen boekjaar en wijst daarbij op enkele opvallende 

zaken zoals de meevallende inkomsten vanuit de sponsoring, de ontwikkeling van de kosten 

voor lonen, sociale lasten en de vrijwilligerskosten en legt uit waarom de inkomsten vanuit de 

kantine dit jaar wat zijn achtergebleven. Met name de kantine-omzet bij de Dukes Trophy is 

dit jaar achtergebleven. In de onderhoudskosten zijn een aantal extra uitgaven opgenomen die 

verbonden waren aan de nieuwbouw. Verder vallen de reiskosten mee omdat we dit seizoen 

geen verre uitwedstrijden hadden. De inkomsten vanuit de KNVB bestaan deels uit een 

terugstorting vanuit de rekening-courant en deels uit een vergoeding in verband met de 

deelname aan de ‘KNVB-beker’, waar we aan mee mochten doen omdat we de halve finale 

van de districtsbeker hadden gehaald. De selectiekosten waren juist weer iets hoger omdat een 

deel van de vergoeding voor het bekertoernooi is doorgeschoven naar de selectie, die immers 

de prestatie hadden geleverd.  

Verder geeft de penningmeester een toelichting op de lasten voor rente en aflossingen van de 

leningen die zijn afgesloten. 

Per saldo resteert een bedrag van € 4.402. Dit overschot is zoals al aangegeven gebruikt om 

een deel van de nieuwbouwkosten te dekken.  

 

Ton Zandbergen geeft een nadere toelichting op de opgestelde balans en met name op de 

wijze waarop de nieuwbouw en de zonnepanelen als activa en de leningen en toekomstige 

afschrijving als passiva op de balans worden verantwoord. 



Verder wordt duidelijk dat de liquide middelen vergeleken met het vorige boekjaar flink zijn 

teruggelopen evenals het saldo op de onderhoudsrekening. Bij dit laatste speelt overigens mee 

dat uit het onderhoudsfonds in juni een bedrag aan de penningmeester is voorgeschoten voor 

het betalen van de slotrekening van de zonnepanelen. Dit bedrag is in juli weer teruggestort 

op de onderhoudsrekening. Op deze manier konden alle uitgaven voor nieuwbouw en 

zonnepanelen in hetzelfde boekjaar worden afgewikkeld.  

Met name omdat de lening voor de zonnepanelen via de Stichting voor een veel lager bedrag 

op de balans staat dan de feitelijke waarde van de zonnepanelen is het Eigen Vermogen flink 

toegenomen, van € 61.855 naar € 71.095.  Hierover maakt Henk van Liempd overigens de 

terechte opmerking dat het EV zijns inziens nog € 8.954 hoger is. Dit omdat een schuld van 

de vereniging aan de kantine ten onrechte op de balans is genoteerd. Omdat het een 

geconsolideerde balans van vereniging en kantine is, is er geen sprake van een schuld, maar 

van een verschuiving van geld (dat overigens al in juli weer is rechtgetrokken) van de 

bankrekening van de vereniging naar de bankrekening van de kantine. Deze omissie zal 

worden rechtgetrokken, met de vaststelling dat het EV van sv Avanti’31 op 30 juni/1 juli 

inderdaad € 80.049 bedraagt. 

Op een vraag van Jo Brus of de zonnepanelen, net als andere zaken, goed verzekerd zijn is het 

antwoord dat er na de plaatsing van de zonnepanelen een aparte verzekering is afgesloten, 

waarmee zaken als brand, beschadiging, stormschade en diefstal zijn verzekerd.  

 

8. Verslag Kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Piet van Vorstenbosch (als reserve in de plaats van Hans van 

Roosmalen), Mari vd Brand en Antoon vd Broek heeft de jaarrekening en de balans 

gecontroleerd en in orde bevonden. De voorzitter leest de door de kascommissie ondertekende 

verklaring voor en hij dankt de commissie voor de verrichte werkzaamheden. De vergadering 

verleent het Bestuur vervolgens decharge voor het gevoerde financiële beleid. 

 

9. Begroting voor seizoen 2017/2018 

De voorzitter geeft opnieuw het woord aan de penningmeester voor een toelichting op de 

opgestelde begroting voor het seizoen 2017/2018. Fons legt uit dat er in de begroting 

vergeleken met het afgelopen seizoen nauwelijks iets verandert. De contributie-inkomsten 

worden wat hoger ingeschat, deels omdat we sinds februari een seniorenelftal meer hebben, 

en deels volgend uit de jaarlijkse verhoging van de contributie. Fons laat hierbij de 

contributiebedragen zien zoals ze vanaf januari 2018 gaan gelden. In het algemeen wordt de 

contributie op jaarbasis met ongeveer € 5,-- verhoogd. De kosten voor de lening bij de 

Rabobank in verband met de nieuwbouw worden in de begroting ook duidelijk. 

De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde begroting en de bijbehorende verhoging 

van de contributie. 

 

10. Benoeming Kascommissie 

De samenstelling van de kascommissie blijft ongewijzigd. Hans van Roosmalen gaat zijn 3
e
 

termijn in, Antooon vd Broek en Mari vd Brand hun 2
e
 en Piet v Vorstenbosch blijft 

reservelid . 

 

11. Mededelingen  

Jack Brus heeft de volgende mededelingen: 

- Ook het lopende seizoen is er voor een kampioensteam bij de senioren en A-jeugd een 

attentie in de vorm van 250 consumptiebonnen en een attentie. Voor de jeugd t/m de B’s 

wordt er gezamenlijk door de Supportersvereniging, Club van 100 en Avanti’31 een 

attentie gegeven. 



- Iedereen wordt verzocht om jubilea, geboortes, maar ook de minder prettige momenten 

aan het Bestuur kenbaar te maken. Alleen dan kan er ook adequaat worden gereageerd. 

- Vanaf 27 oktober is er weer rikken en jokeren in de kantine, voor leden en niet-leden. 

- De kantineprijzen blijven, behoudens onvoorziene aanpassingen door overheid en/of 

leveranciers, ongewijzigd. 

- Afgelopen januari is met de nieuwjaarsreceptie voor de 6
e
 maal iemand die zeer 

waardevol is geweest voor de vereniging uitgeroepen tot “Vrijwilliger van het Jaar”. 

Toegevoegd aan de eervolle rij van Jo Toelen, Noud Bouwmans, Els Zomers, Ad van 

Kasteren en Henk Broks was het dit maal Henny de Jong die de eer te beurt viel. Op 

zondag 7 januari 2018 zal de Vrijwilliger van het jaar 2017 bekend gemaakt worden. 

- Ook dit seizoen zijn er gekoppeld aan thuiswedstrijden van het 1
e
 weer 2 of 3 elftallen van 

de week. Dit in samenwerking met de Club van 100. 

- Niet onvermeld mag blijven dat we afgelopen seizoen uit de nalatenschap van Riek 

Tibosch (dochter van onze oprichter Herman Tibosch) een legaat van € 2.000 hebben 

ontvangen.  

- Tot slot van de mededelingen: We gaan binnenkort beginnen met het aanvragen van 

VOG-verklaringen voor onze vrijwilligers. We worden momenteel als vereniging 

gescreend door het Ministerie van Justitie om in aanmerking te komen voor de regeling 

‘Gratis aanvraag VOG, via NOC/NSF’. We zullen alvorens we beginnen met de 

aanvragen twee informatie-avonden organiseren, één voor de trainers/leiders (dat is de 

groep waarmee we beginnen met het aanvragen van de verklaringen) en één voor de 

ouders. Naar verwachting kunnen we in november beginnen met het aanvragen van de 

VOG-verklaringen. 

 

12. Bestuursverkiezingen 

Aftredend volgens rooster zijn de huidige bestuursleden Wil Welvaarts en Fons Heestermans. 

Beiden stellen zich opnieuw verkiesbaar, Wil als bestuurslid en Fons als penningmeester. 

John van Boxmeer heeft aangegeven na een periode van 8 jaar als bestuurslid tussentijds te 

willen aftreden.  

Mark vd Heijden, de huidige Jeugdvoorzitter, heeft zich kandidaat gesteld om binnen het 

bestuur de jeugdafdeling te vertegenwoordigen. Het bestuur draagt Mark dan ook voor als 

bestuurslid. 

Helaas zijn we er nog niet in geslaagd een opvolger binnen het bestuur te vinden voor Will de 

Laat, die vorig jaar was afgetreden. Ted van Gestel heeft na aanvankelijke instemming met 

een bestuursfunctie, uiteindelijk toch besloten zich geen kandidaat te stellen. Het bestuur blijft 

proberen in de loop van dit seizoen een geschikte kandidaat te vinden. 

  

In totaal zijn 51 stembriefjes ingeleverd. Op Mark zijn 51 stemmen uitgebracht, op zowel 

Fons als Wil zijn 49 stemmen uitgebracht, waarmee alle drie de kandidaten zijn ver/herkozen. 

Overigens hadden 49 leden de presentielijst getekend.  

 

Jack feliciteert de gekozen bestuursleden en vraagt John van Boxmeer om even voor de 

bestuurstafel te komen. Jack geeft een opsomming van de vele taken die John binnen, maar 

ook buiten het bestuur de afgelopen jaren heeft uitgevoerd. Dat zijn er veel geweest, maar 

zeker de taken als wedstrijdsecretaris en vertegenwoordiger binnen het bestuur vanuit de 

JeugdCommissie mogen hierbij niet onvermeld blijven. Jack overhandigt John een cadeaubon 

en Miranda een bos bloemen en spreekt daarbij het vertrouwen uit dat John nog veelvuldig bij 

Avanti’31 aanwezig zal zijn.   

 



13. De rondvraag 

Voor de rondvraag melden zich aan Pieter Lucius, Gerard van Houtum en Elisee van 

Giersbergen.  

Pieter Lucius heeft twee vragen. De eerste vraag is of er al inzicht is in hoeveel de 

zonnepanelen opbrengen. Dat is nog niet helemaal duidelijk, vooral omdat de zonnepanelen 

pas vanaf eind april zijn aangesloten. Er is dan ook nog geen eindafrekening van het 

energiebedrijf. We weten wel hoeveel Kwh er tot dusver is opgewekt (dat gaat momenteel in 

de richting van 50 Mwh), maar het is natuurlijk wel zo dat we alleen nog maar een 

zomerperiode hebben gehad, dus wat de opbrengst op jaarbasis gaat zijn is nog even 

afwachten. Volgens de berekeningen zouden we met de zonnepanelen vrijwel geheel in onze 

energiebehoefte (voor wat betreft elektra) moeten kunnen voorzien, maar hierbij past ook 

enige terughoudendheid omdat we ook nog niet goed inzicht hebben in het energiegebruik van 

de nieuwbouw. 

De tweede vraag van Pieter gaat er over dat er overdag vaak door voetballers die geen lid van 

Avanti’31 zijn op onze velden wordt getraind en daarbij ook gebruik wordt gemaakt van 

materialen van Avanti’31 en van de kleedlokalen. Het antwoord van Jack hierop is dat het 

bestuur recent heeft besloten dit niet meer toe te staan, mede omdat de velden feitelijk 

eigendom van de Gemeente (JSSS) zijn. Avanti’31 heeft overigens nooit geld gevraagd voor 

het gebruik van de velden. 

 

Gerard van Houtum heeft geen vragen, maar hij maakt van de gelegenheid gebruik om John 

van Boxmeer te bedanken voor zijn inzet binnen het bestuur de afgelopen jaren, om Fons en 

Wil te feliciteren met hun herverkiezing en Mark veel succes te wensen met zijn nieuwe taak 

binnen het bestuur. Verder complimenteert Gerard het bestuur met de bereikte resultaten in 

het afgelopen jaar. Gerard gaat er van uit dat de goede samenwerking tussen bestuur en 

supportersvereniging zal worden voortgezet. Tot slot wijst Gerard nog op de nieuwe 

geluidsinstallatie op het sportpark. De geluidsinstallatie is grotendeels gefinancierd door de 

bijdrage van (boer) Anton vd Broek, die vanuit de opbrengst van het parkeren voor de 

zeskamp op zijn terrein zowel Avanti’31 als de supportersvereniging heeft gesteund.  

 

Danielle Eradus, die vanavond niet aanwezig kon zijn, heeft gevraagd namens haar dank uit te 

spreken aan het Bestuur, de Supportersvereniging en de Club van 100 voor de bijdragen ter 

ondersteuning van het AJAC. 

 

Jubilarissen 

Zoals gebruikelijk worden als afsluiting van de Ledenvergadering de jubilarissen gehuldigd. 

Dit jaar zijn er waren er drie 25-jarige jubilarissen, te weten Gerrie Russens, Erwin vd Bergh 

en Bas Ulehake. Erwin en Bas konden vanavond helaas niet aanwezig zijn, zij worden 

uitgenodigd om bij de nieuwjaarsreceptie alsnog gehuldigd te worden. Hetzelfde geldt voor 

Ad vd Meerakker, die 50 jaar lid is en vanavond ook verhinderd is.  

 

Jack vraagt Gerrie Russens om naar voren te komen. Gerrie is destijds lid geworden toen hij 

jeugdleider werd, is ook lange tijd leider bij de senioren geweest en is nog altijd erg actief 

binnen de OPA-ploeg en met het onderhoud van het sportpark. De witte lijnen die op de 

velden zo noodzakelijk zijn om te kunnen voetballen worden al vele jaren door Gerrie op de 

velden geplaatst. Gerrie krijgt door Jack de gebruikelijke speld en een attentie overhandigd. 

 

Aan het einde van de vergadering gekomen vraagt Jack aan Henk van Liempd en Jan Hellings 

om, samen met hun partners, naar voren te komen. Voor beiden heeft Jack een mooi verhaal 

paraat, waarbij hij in de richting van Jan met name ingaat op zijn jarenlange werk binnen de 



zeskamp. Jan heeft aangegeven dat hij zeker in de zeskampcommissie actief blijft, maar dat 

hij zal stoppen met het presenteren van de playback-show.  

Henk van Liempd is al heel veel jaren bij de jeugdafdeling actief, als lid van de 

Jeugdcommissie en als jarenlang voorzitter van de Jeugdcommissie. Sinds afgelopen seizoen 

maakt Henk geen deel meer uit van de Jeugdcommissie maar Henk is zaterdag altijd aanwezig 

en ook altijd bereid om ergens bij te springen. 

Jack vraagt de vergadering om Henk en Jan als waardering voor hun vele werk voor de 

verenging te benoemen tot erelid van sv Avanti’31. Onder luid applaus gaat de vergadering 

hiermee van harte akkoord.  

 

Hiermee is een eind gekomen aan de jaarvergadering. De voorzitter dankt alle aanwezigen 

voor hun inbreng en nodigt iedereen uit om nog een drankje en een hapje te nuttigen.  

 

 
17 november 2017      Ton Zandbergen, secretaris sv Avanti’31 

 


